様式⑦
令和　　　年　　　月　　　日
（あて先） 
宇都宮市上下水道事業管理者

設置場所

所有者　　住所

氏名
㊞

指定工事事業者　　住所

商号又は名称
㊞

代表者氏名
主任技術者
㊞
給水管取り出しに伴う念書
　今般，上記の場所に宅地造成のため，給水本管及び給水管取り出し（止水栓取り出し）工事を申請します。
　給水管の取り出しについては，無断使用等の事故の心配があるため，原則として使用の都度，申請が必要とのことですが，宅地造成は市の指導による開発行為等に基づき，新設計画道路全面に舗装を行うため舗装前に給水管取り出しを完了する必要があり，全区画給水管取り出し済みの同条件での販売を予定しています。
　販売計画については，令和　　年　　月　　日を目標に全区画販売完了の予定であり，事故等のないよう十分に注意いたします。
　また，万一下記のような事故等が生じた場合は，当社と申請する指定工事事業者において一切の責任を負い，貴局にご迷惑を掛けないことを誓約し，本書を提出します。
　なお，新築等での給水管取り出し箇所の使用開始後においては，新給水装置所有者に委譲するものとし，委譲後は新給水装置所有者が維持管理する旨お知らせいたします。
記
１．事故防止のため管理体制の万全を期します。
２．漏水，盗水その他事故が万一発生した場合は，当社の責任として速やかに処理し一切のご迷惑を掛けません。
３．区画に変更が生じた場合等で不用な給水管取り出しがある場合は，速やかに不用な給水管取り出しの分水止め工事等，適切な処置を行います。
４．水道使用開始により出水不良等が生じた場合には，当方において速やかに分水等の修繕工事等，必要な処置を行います。
