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サポートファイル「かがやき」について


＜作成及び連絡先＞

　宇都宮市子ども発達センター

　　TEL　028-647-4720   FAX  028-647-4715

　宇都宮市教育センター

　　TEL　028-639-4381   FAX  028-639-4390

　　












保護者のみなさまへ






































☆☆　サポートファイル「かがやき」の使い方　☆☆





この「かがやき」は，宇都宮市に在住する乳幼児期から就労期までのお子様に配布いたします。


お子様の成長のようすや特徴，さらに学びのようすなどを書き込むことができ， 医療機関や相談機関から提供された資料等も差し込めるようになっています。


「プロフィール」は，お子様の名前・住所・家族等，基本的なこと，また「生育歴」など発達のようすが確認できる内容を記入します。


「日常生活の様子」は，食事や排泄，コミュニケーションなど，当てはまるところへ○をつけ，お子様をより深く理解していくための内容を記入します。


「保育の記録」「教育の記録」は，入園・入学してからのお子様の発達支援や学習支援の経過を記録していきます。成長の過程で受けた療育や医療的なケア，相談機関等から提供された資料なども大切に保管してください。


記入については，ファイルに入っている用紙をご覧いただき，自由にお使いください。用紙は，市ホームページ・教育センターホームページからダウンロードすることができます。用途に応じて必要な用紙を追加してお使いいただくことも可能です。


見出し用のインデックスは，ご自由にご活用ください。


母子健康手帳・診察券・名刺なども一緒にファイルに入れておくと，この一冊で安心です。





　このファイルは，お子様がよりよく成長していくことを願って作られたものです。


　お子様を支えるさまざまな人達が協力して支援できるよう，お子様にかかわる大切な記録や日頃の様子などを綴ることができます。


　保護者の方の管理のもとで，日常的にご活用ください。








